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. Valdsziniiségszamitas gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/ cscsgy)

Mennyi P (A | B) ha P(4) = 0,6, P(B) = 0,5 és P(A+ B) = 0,87

Az A és B események koziil legaldbb az egyik mindig bekovetkezik. Ha P(A|B) = 0,2 és P(B|A) = 0,5, P(A),P(B) =?
Szamoljuk ki annak feltételes valésziniiségét, hogy két kockaval dobva mindkét érték paros feltéve, hogy Osszegiik legalabb tiz!
Mennyi a valdszin{isége annak, hogy a hdrom szabélyos kockadobds kozott van hatos, ha minden kockén kiilonb6z6 érték van?
Feldobunk egy szabdlyos érmét, ha fej, egyszer, ha irds kétszer dobunk szabdlyos kockaval. P(lesz hatos) =7

Egy rekeszben 15 teniszlabda van, melyek koziil 9 még hasznalatlan. Hérom jatékhoz kivesziink taldlomra harom labdat,
majd a jéték utdn visszarakjuk azokat a rekeszbe. (Nyilvan, ha volt kozottitk hasznédlatlan, az a jaték sordn elveszti ezt a
tulajdonsdgét.) Mennyi a valésziniisége annak, mindhdrom kivételhez 1 4j és 2 hasznalt labda keriil a keziinkbe?

Egy dobozban 10 goly6 van, pirosak és kékek, mindkét szinbdl legaldabb egy. Nem ismerjiikk a doboz tartalmat, barmely
Osszetétel ugyanolyan valdszintiségli. Kétszer hizunk a dobozbdl visszatevéssel, és mindkét golyd szine piros volt. Melyik
Osszetétel a legvaldsziniibb?

Feldobunk egy szabélyos kockét, majd egy szabdlyos érmét annyiszor, amennyit a kocka mutat. a) mennyi a valésziniisége,
hogy egyszer sem dobunk fejet;b) feltéve, hogy egyszer sem dobunk fejet, mennyi a valészinilisége, hogy 6-ost dobtunk?

Rontgenvizsgalat soran 0,95 annak a valdszinilisége, hogy tbc-s beteg betegségét felfedezik. Annak valdszintlisége, hogy
egy egészséges embert betegnek taldlnak 0,001. A tbc-ben szenvedSk ardnya a lakossdgon beliil 0,0001. Mennyi annak a
valdszintlisége, hogy az ember egészséges, ha atvilagitaskor betegnek talaltak?

Kilenc kartonlapra harom szinnel (piros, kék, z6ld) felirjuk az 1, 2, 3 szamjegyeket, majd a kartonokat &sszekeverve belerakjuk
egy kalapba. Ezutén (a) visszatevéssel / (b) nélkiil addig hizunk egyenként a kartonokat, mig piros szinfi szimot nem kapunk.
Mennyi a valdszintisége, hogy az igy kihuzott kartonok k6zott van harmas?

* Valaki feldob egy kockat, és ha az eredmény k, akkor k piros és 7 — k fehér golyét beletesz egy irndba. A dobds eredményét
eléttiink titokban tartja. Ezutan 10-szer hiz visszatevéssel az tirnabdl, és a kihuzott golyo szinét mindig megmondja. Ennek
alapjan kell eltalalni azt, hogy a kockan hanyast dobott el6z6leg. Hogyan tippeljiink? Mekkora esélytlink van a taldlatra?
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